

ZP.271.4.2024

Kamienica, dn. 22.08.2024 r.

Gmina Kamienica
34-608 Kamienica 420

Uczestnicy postępowania

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: ZP.271.4.2024
Nazwa zadania: : „**Modernizacja infrastruktury społecznej oraz Regulacja gospodarki wodno – ściekowej w Gminie Kamienica, Budowa ujęcia wody oraz stacji uzdatniania wody w m. Zasadne**”

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące SWZ informujemy:

Pytanie nr 1

W związku z planowanym ubieganiem się o realizację zamówienia, prosimy o zmodyfikowanie warunków udziału w postępowaniu w celu zapewnienia (zwiększenia) odpowiedniego poziomu konkurencyjności w przedmiotowym postępowaniu (Rozporządzenie Ministra Rozwoju Pracy i Technologii z dnia 23 grudnia 2020 r. § 9 pkt 4 ust. 1) Dz. U. 2020 poz. 2415) Prosimy o zmianę zapisu SWZ – Rozdział V Warunki udziału w postępowaniu, pkt. 2 d. 1). Zdolność techniczna lub zawodowa. Prosimy o wydłużenie okresu, w którym Wykonawca ma się wykazać wykonaniem podobnego zadania. Prosimy o ustanowienie warunku w treści jak poniżej: 2) d) zdolność techniczna lub zawodowa – o udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy : 1) posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie Wykonawca w okresie ostatnich siedmiu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał (zakończył) należycie co najmniej 1 robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie Stacji Uzdatniania Wody (SUW) o wartości robót nie mniejszej niż 1 000 000,00 zł brutto (słownie: jeden milion złotych brutto).

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę warunków udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej. Zapis dotyczący warunków udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej otrzymuje brzmienie: „ O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy :

1) posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie

Wykonawca w okresie ostatnich siedmiu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał (zakończył) należycie co najmniej 1 robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie Stacji Uzdatniania Wody (SUW) o wartości robót nie mniejszej niż 1 000 000,00 zł brutto (słownie: jeden milion złotych brutto).”

W związku z tym Zamawiający w dniu 22.08.2024 r. zmodyfikował ogłoszenie o zamówieniu w sekcji V pkt 5.4 oraz 5.7, oraz rozdział 5 pkt 2 ppkt d) oraz rozdział 7 pkt 5 ppkt a) SWZ.

Pytanie nr 2

Wykonawca wnosi o zmianę warunków udziału w postępowaniu opisanych w Rozdziale 5 pkt. 2.d.1) Specyfikacji Warunków Zamówienia w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej z wymaganych 5 lat na 7 lat tj. na zmianę zapisu na następujący: „...Wykonawca w okresie ostatnich siedmiu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał (zakończył) należycie co najmniej 1 robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie Stacji Uzdatniania Wody (SUW) o wartości robót nie mniejszej niż 1 000 000,00 zł brutto (słownie: jeden milion złotych brutto).”

W ocenie Wykonawcy zawężanie przez Zamawiającego warunków udziału w postępowaniu tylko do Wykonawców, którzy zrealizowali robotę budowlaną w ciągu ostatnich 5 lat jest warunkiem nadmiernym w stosunku do wymaganego przy tego typu zadaniu doświadczeniu wykonawcy.

Przedmiot zamówienia dofinansowany jest z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych

Wykonawca posiada wieloletnie doświadczenie w realizacji inwestycji polegających na budowie / przebudowie / rozbudowie obiektów gospodarki wodno - ściekowej o podobnym stopniu skomplikowania w porównaniu do przedmiotu zamówienia, jednakże postawione przez Zamawiającego warunki udziału pod względem wymagań czasookresowych zamykają Wykonawcy drogę do udziału w tym postępowaniu. Wykonawca zwraca uwagę, że modyfikacja warunków udziału w postępowaniu pozwoli na udział również innym Wykonawcom, którzy posiadają doświadczenie wystarczające i adekwatne do realizacji zamówienia, a zatem pozwoli na osiągnięcie celu jakiego służyć ma to postępowanie tj. wyboru Wykonawcy dającego rękojmię należytego wykonania Zamówienia.

Wykonawca nadmienia także, że zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie rodzajów dokumentów jakich może żądać zamawiający do wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia „W celu zapewnienia odpowiedniego poziomu konkurencji w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający może dopuścić aby wykaz, o którym mowa w ust. 4 pkt. 1 dotyczył robót budowlanych wykonanych w okresie dłuższym niż 5 lat przed upływem terminu składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu” W związku z powyższym Wykonawca wnosi jak we wstępie.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę warunków udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej. Zapis dotyczący warunków udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej otrzymuje brzmienie: „ O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy :

1) posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie

Wykonawca w okresie ostatnich siedmiu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał (zakończył) należycie co najmniej 1 robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie Stacji Uzdatniania Wody (SUW) o wartości robót nie mniejszej niż 1 000 000,00 zł brutto (słownie: jeden milion złotych brutto).”

W związku z tym Zamawiający w dniu 22.08.2024 r. zmodyfikował ogłoszenie o zamówieniu w sekcji V pkt 5.4 oraz 5.7, oraz rozdział 5 pkt 2 ppkt d) oraz rozdział 7 pkt 5 ppkt a) SWZ.

Zatwierdził

*Wójt Gminy Kamienica
dr Władysław Sadowski
/podpisano elektronicznie/*